Fundusze | Unia Europejska
Europejskle _d, Europejski Fundusz
Program Regionalny WV Zdrowe #ycie, czysty zysk Rozwaju Regionalnego

wg. wlasciwosci

WIK-ZP271:1/121.2018 Goldap, dn. 02.11.2018 r.

dotyczy: zapytania ofertowego na dostawe dwéch toréw wodnych w tym jednego z dmuchang
trampoling w ramach projektu , Urzadzenie nabrzeza jeziora Goldap”, celem doposazenia
bazy rekreacyjnej sportéw wodnych

Gmina Goldap w odpowiedzi na zlozone drogg e-mailowg w dniu 31 pazdziernika br.
pytania do tresci opublikowanego zapytania ofertowego udziela nastepujacych odpowiedzi

Tresé pytania:

1. Czy posiadajg lub tez udostepniaja Panstwo rysunki lub zdjgcia pogladowe elementéw opisanych
w ogloszeniu?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie posiada rysunkow pogladowych

Tres¢ pytania:

2. Czy poszczegdlne elementy toréw wodnych dla opisanego zestawu pierwszego i drugiego musza
taczy¢ si¢ w calos¢? Mam tu na mys$li wspdlne polgczenie opisanych elementéw w zestawie
pierwszym i analogicznie w zestawie drugim

Odpowiedz:

Tak, poszczegilne elementy w ramach zestawu, danego toru wodnego muszg laczyé si¢ ze
sobg, np.: za pomoca rzep6w lub odpowiednich kolnierzy z dziurami na sznur.

Tres¢ pytania:

3. Czy dopuszczalne jest zastosowanie elementéw rdGwnowaznych?

Odpowiedz:

Tak, zamawiajacy dopuszcza elementy réwnowazne.

Tresé pytania:

4. Czy cena ma obejmowaé oprocz dostawy réwniez montaz tych elementéw na wskazanym
akwenie? Bedzie to wymagalo wykonania i montazu specjalnych obcigzen do poszczegdlnych
elementow zestawdw i ich montazu we wskazanym przez zamawiajgcego okresie (wiosna-lato).

Odpowiedz:

Przedmiot zamoéwienia nie obejmuje montazu.
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